



Carta de menús La Tartana

https://carta.menu Pl. Carros, 5 BAJO. 43004. Tarragona, Spain

34)977245621 - https://maps.google.es/maps?um=1&ie=UTFbfb=1&sa=X&geocode=KREtuYHV4qMSMXn3cN3_gzrj&daddr=a&ved=0ahUKEwi1h427tMDZAhW bKHQsJA8EQ9RcIfjAL









En esta página de inicio encontrarás el menú completo La Tartana de Tarragona. Actualmente hay 23 menús y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Si necesitas algo rápido, consigues en el La Tartana de Tarragona sabrosas comidas rápidas menús como a ti te gusta, preparadas frescas para ti en unos minutos, También puedes relajarte en el bar con una recién tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Además, el local ofrece un completo surtido de aromáticas tapas, que ciertamente dejarán una impresión duradera, para el desayuno aquí se sirve un diverso desayuno.

Carta de menús La Tartana



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

10 más populares

PATATAS FRITAS

Guarniciones

LOMO

Salad

ENSALADA MIXTA

French fries

PAPAS FRITAS

Omelette

TORTILLA

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Restaurant category

BAR

Sin clasificar

AL PUNTO

Pasta

BOLOÑESA

CARBONARA

Salsas

SALSA

SALSA DE TOMATE

Bebidas

CERVEZA,

CERVEZA

Este tipo de platos se sirven

ENSALADA

PASTA

Los platos se preparan con estos ingredientes

QUESO

CARNE

PAPAS

ESPINATO

CERDO

Carta de menús La Tartana



La Tartana

Pl. Carros, 5 BAJO. 43004. Tarragona, Spain Horario de apertura: Lunes 06:00-00:00 Martes 06:00-00:00 Miércoles 06:00-00:00 Jueves 06:00-00:00 Viernes 06:00-00:00 Sábado 06:00-00:00 Domingo 06:00-00:00

